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@ Pourquoi Petit Ours Brun aime-t-il bien pique-niquer ?
Il peut s’assoir sur une chaise.
Il s’assoit par terre avec ses parents.

Il n’a pas besoin de s’assoir.

@ Petit Ours Brun aime les sandwichs parce que ...

... c’est comme les tartines.

... C'est trés gros.

... Cest fermé.

@ Pourquoi Petit Ours Brun aime-t-il les chips ?

Ca se mange avec les doigts.
C’est mieux que les tartines.

. . . . . C’est lui qui les sort de 'emballage.
@ Pourquoi Petit Ours Brun aime-t-il les petits

fromages ?

Ils sont juste a sa taille.
Ca se mange avec les doigts.

C'est lui qui les sort de 'emballage.

@ Finalement pourquoi Petit Ours Brun aime-t-il pique-niquer ?

Dehors tout est compliqué.
Dehors rien n’est compliqué.

Dehors rien n’est simple.
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